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Please Let Us Know Of Any Comments You Might Have About The Above... 

*I am very happy with the level of communication between. Parents and teachers.       

*The teaching staff are wonderful and I cannot imagine a more caring and welcoming environment for them. Thank you for 

all your hard work each day. 

*Despite the current pandemic, I feel that the teaching staff have ensured that my child has settled in well to school life. The 

communication between reception staff and parents is fantastic; I know exactly what my child is currently learning, which 

helps us to continue this learning at home. The progress that my child has made in terms of reading and writing goes to show 

how much hard work you as teachers are doing. 

*Thank you for all the hard work.  

*School staff  is very helpful thank you very much 

*Fab school 

*When it is possible to be in school, I would very much like to be involved in school. Thanks 
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*My boys love coming to school every day. 

*Communication with parents is excellent and informative this helps with supporting my child at home and knowing the next 

steps. My contributions and encouragement with my own child has always been valued. 

*The school has a very family friendly focus that is supportive throughout all areas of school life. 

*The school is great and is constantly doing things for parents. For me, this type of survey questions are more dependent on 

which teacher you have for the school year. Everyone is different and works in different ways. In addition, sometimes, 

teachers just need time to adjust to their role too. We knew when school started it was going to be hard, everyone is just 

doing their best to make best of a bad situation. Anyway, overall, you are doing a fab job Beaumont, keep it up! x 

*School continues to be excellent at communicating with me about my child’s needs, has made me feel fully involved, 

educated me in the next steps which include making me aware of useful material and education tools that can be used in 

the home and informed me on how to assist in helping my child to maintain targets. 

*The parent app has helped to improve communication.  Dojo is also a great way to keep in touch with class teachers. 

*Being fully involved in my child’s education has allowed for meaningful support at home, enjoyment in helping and sharing 

successes in progress.  Whenever any queries have arisen, they have been dealt with in a respectful and caring manner. 

*Impressed with the Covid response 

*Most workshops/meet the teacher/parent info sessions are offered at times throughout the day and as such parents who 

both work often can't attend. It would be great if some of these could be offered outside of normal working hours (though I 

appreciate this may not be easy for teachers) so more parents can be included. 

*School have teamed up very well with parents to provide the best for our children. 

*The staff at Beaumont have been great from the moment my eldest got a place at the school. As a parent, we are 

constantly concerned about our child’s education but everyone at Beaumont has been wonderful from the start. Whether it 

was arranging classes to help parents in supporting their child with their learning, to participating in Christmas fair, to giving 

their absolute 100 percent in arranging work for each child during national lockdown, the staff have been on point. I am so 

glad that we chose Beaumont as our first choice to send our kids. Both of my kids have gained so much knowledge and 

confidence in the little time they have been at Beaumont. The teachers and Mrs Postle have supported and encouraged 

the kids to become amazing, confident young minds and I cannot wait to see how they progress as they go along the 

years. Thank you to all the staff. 

*Great teaching, great staff. Very friendly and welcoming. Communication between staff and parents has been great 

especially during lockdown. 

*We are happy with Beaumont school. 

*Reading plus and maths flex are excellent tools. 

*My son is very happy and settled. 

*Thank you for your ongoing support 

*Really happy with the school 

*Excellent communication from Beaumont throughout Covid and very committed teachers. Thank you. 

*Excellent school. 

*Overall experience in parent teacher communication is good. 

*I think the school dealt brilliantly with home learning through Covid and the face-to-face lessons made a real difference to 

our day. 

*We are happy with everything at school 

*Beaumont is working extremely hard to take care of this big family. Thank you for all your hard work. *With this whole 

pandemic it has been a challenging time hopefully the end is not too far and not sure if this maybe appropriate but I really 

miss the after school clubs I feel they really helped my child to build his confidence, look forward to them resuming again. 

*The school is very informative & provides us with regular information about how my child is learning. 

*I really like the new reading strategies to encourage more reading. My son really enjoys using reading plus online which has 

also given him a little responsibility for independent learning which I think will help next year in high school.  The transition to 

high school last year was very different for my daughter due to current situation but staff handled it really well. Thank you to 

all staff for all your hard work as always. 

*We are very happy with school 

*I really value the frequency and clarity of communication from school. The speed at responding to queries is excellent too 

and school staff regularly remind parents of how they can get in touch with them.  I feel like I can have open and honest 

conversations with my children's teachers about their learning and how best to support them within the context of our busy 

family environment. 

*Communication from my children's teachers is excellent and I really value this. I feel like school staff know my children really 

well and have a good understanding of our family too. 

*As a family, we are and have always been supported by the teachers at Beaumont. If we have any issues, we feel we can 

approach the school confidently. My son is comfortable with all of the teachers and admin team. 

*Before Covid the school have always been helpful and accessible. During Covid, Beaumont has been so proactive and 

dealt with everything in such a positive and informative manner. The remote learning has been fantastic.  Communication, 

learning, information etc., has been commendable.  

Next steps: 

Parents would like us to think about: 

 Continue to work on solving the problem of parking on Wendover Drive, 

 Option for physical worksheets after Covid restrictions lift, 

 Resume clubs asap after Covid restrictions lift, 

 Sending work that is unfinished home for children to catch up, 

 Provide opportunities for parental workshops for different times of the day, 

 School meals to be improved after Covid restrictions lift. 


